
Jelöljük c-vel az a és b számok közül a kisebbiket, d-vel a nagyobbikat, akkor d = c + 2, és c páratlan. Azt kell

megmutatnunk, hogy

N = ab + ba = cc+2 + dc = c2 · cc + dc = (cc + dc) + (c2 − 1)c2

osztható az

n = a+ b = c+ d = 2(c+ 1)

számmal. Mivel c páratlan, cc + dc osztható n = c+ d-vel, hiszen ekkor

1

cc + dc = (c+ d)(cc−1
− cc−2d+ cc−3d2 − . . .− cdc−2 + dc−1),

másrészt

c2 − 1 =
c− 1

2
· n

alapján c2 − 1 is osztható n-el. Eszerint N fenti alakjában mindkét tag osztható n-nel, így osztható n-nel N is.
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